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4.- Para el servicio de soporte 7x24x365 ^Cuales serlan los mecanismos mediante los 
cuales serlan solicitados dichos servicios de soporte?

2.- Favor de indicar la cantidad de Kits requeridos para Movilidad?
Respuesta: 10 kits

Situacion que ocurrio con el (los) licitante(s): de la cuenta mmontoya@perspective.com.mx, por Io 
cual, y una vez que el area solicitante de la adquisicion otorgo las respectivas respuestas tecnicas 
a esta Unidad de Compras, las mismas se contestan de la siguiente forma:

1.- Favor de indicar la cantidad de Kits requeridos para Inspeccion y Vigilancia?
Respuesta: 30 kits

3.- Las caracterlsticas especificadas pueden ser entregadas por diferentes tipos de marcas 
^Existe una marca en particular que se deba considerar?
Respuesta: No, Hay que apegarse a las bases

Siendo las 13:30 boras del dla 16 de diciembre del 2024, reunidos en el Centro-Administrative 
Tlajomulco, esto es en la finca marcada con el numero 70 de la calle Higuera, zona centre, primer 
piso, Direccibn de Recursos Materiales en el Municipio de Tlajomulco de Zuniga, Jalisco 
previamente citados y reunidos para llevar a cabo la correspondiente JUNTA ACLARATORIA, se 
reunieron los Servidores Publicos cuyos nombres y firmas aparecen en la presente Acta, con 
objeto de celebrar la Junta de Aclaraciones de la convocatoria Licitacion Publica Local mencionada 
al inicio de la presente acta de acuerdo a Io previsto por el articulo 63 de la Ley de Compras 
Gubernamentales, Enajenaciones y Contratacion de Servicios del Estado de Jalisco y sus 
Municipios, as! como en el apartado 7 de la Convocatoria de Licitacion.

Este acto es presidido por el Ing. Jose Rafael Martinez Valencia, Director de Recursos Materiales 
de Tlajomulco de Zuniga Jalisco designado por la convocante y por el Comite, quien da inicio a 
esta Junta y comunica que de conformidad con el articulo 63 fraccion III de la Ley de la Materia 
solamente se atenderan solicitudes de aclaracion a la convocatoria a las personas que hayan 
presentado el escrito con sus preguntas y que se haya recibido en los terminos establecidos.

Las Bases de Licitacion OM-68/2024 en su apartado 7. JUNTA ACLARATORIA, entre otros refiere 
que al participante que requiera mayor informacion en algun punto de las citadas bases debera 
presentar el formato senalado como Anexo A debidamente llenado, senalando en el asunto 
nombre del participante y numero de concurso, documento en el cual deberan de senalar sus 
preguntas y enviarlo a mas tardar el 13 de diciembre del 2024 (15:00 HORAS).

JUNTA ACLARATORIA TLAJOMULCO gobierno municipal

MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA JALISCO 
OM-68/2024

“ADQUISICION DEL SERVICIO DE ARRENDAMIENTO DE KITS DE TRABAJO PARA LAS 
AREAS DE MOVILIDAD, INSPECCION Y VIGILANCIA PARA EL MUNICIPIO DE 

TLAJOMULCO DE ZUNIGA, JALISCO (ACORTADA)”
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"RJI"Respuesta: Sera necesario respaldar las comunicaciones utilizando Tpp^Q0 
aplicaciones de comunicacion instantanea u otras que sean consideradas pertinentes.

5.- Para el servicio de soporte 7x24x365 ^En que consisten dichos servicios de soporte? 
Respuesta: Soporte en campo una vez adjudicado se detalla la informacion.

Sin mas asuntos que tratar se da por terminada la Junta Aclaratoria no habiendo mas 
preguntas, y/o comentarios con respecto a las Bases de la Licitacion OM-68/2024 de 
Adquisicion para el Municipio de Tlajomulco de Zuniga, Jalisco firmando en ella los que 
intervinieron y quisieron hacerlo.

FirmaLicitante

■ • A: C-Xl._________

Ing. Jose Rafael Martine.
Director de Recursos Mate’nales*'
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